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ACTA Ne 008— 2025 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 24 
días de abril del 2025, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del Gobierno 
Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 

2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 

3) Lectura y aprobación del acta anterior. 

4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 
5) Tratar sobre la resolución que regula el servicio parroquial de 

parroquia de Rumipamba 

6) Tratar sobre la solicitud de competencias de regulación de uso 

GAD municipal del Sacha. 

7) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 

8) Resoluciones. 
9) Clausura. 

DESARROLLO:

cementerio en la 

de cementerio al 

El señor presidente pone a conocimiento y a disposición los puntos del orden del día, el cual se 

aprueba sin ninguna novedad. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 
Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marlene 

Guapi, Marilú Sarango, Mauricio Villa, Wilmer Poveda, Raúl Chinchay 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 

pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 

mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 9:36 am 

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 
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4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARROQUIAL. 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Toma la palabra e informa lo siguiente: 

Jueves 10 de abril, reunión ordinaria. Viernes 11 de abril, trabajo en la oficina, atención al público. 

14 de abril, trabajo en la oficina, reunión sobre presupuesto participativo, coordinación con la 

cooperativa de ahorro para entregar útiles escolares a escuelas de la parroquia. 15 de abril, trabajo 

en la oficina, coordinación de trabajo en terrenos del estadio de la parroquia. 16 de abril, salida a 

Lago Agrio para arreglo de televisor, posteriormente salida al Sacha para entrega de documentos. 

Jueves y viernes feriado. 21 de abril, trabajo en la oficina, trabajo en la volqueta con mecánico. 

Mates 22 de abril, trabajo en la oficina, coordinación de actividades. Miércoles 23, salida a la 

parroquia Unión Milagreña a evento de puesta de la primera piedra. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

Jueves 10 de abril, Participe de la reunión ordinaria de vocales del GADPRR, convocada por el 

presidente del GAD Parroquial, donde participamos los compañeros vocales y el señor Raúl 
Chinchay como representante de la Asamblea Local de Rumipamba. 11 de abril, Participe de la 
capacitación de violencia basada en genero con presidentes de comunidades, grupos de atención 
prioritaria adulto mayor, personas con discapacidad, madres embarazadas, y demás habitantes de 
la parroquia y comunidades. 15 de abril, Me encontraba en el GAD Municipal Joya de los Sachas 
participando de una invitación por la señora Alcaldesa sobre derecho de equidad de Género. 16 
de abril, En horas de la mañana me visito el psicólogo donde me supo manifestar que como 
institución le puede ayudar con un vehículo para trasladar al hospital a una persona adulta mayor 
vulnerable de la Parroquia. De la misma forma me comunique vía WhatsApp con el Ingeniero 
Franklin sobre la silla de ruedas para el joven Gregorio Mendoza, el mismo que tiene una 
discapacidad grave. 22 de abril, Me encontraba en el GAD Parroquial en atención a la ciudadanía, 
donde se atendió sin novedad. 

MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

10 de abril, reunión ordinaria, Con puntos establecidos previa convocatoria, se desarrolla la 
reunión en beneficio de la institución y la parroquia. 16 de abril, atención al público, Sin novedad. 
23 de abril, atención al público, Se mantuvo una conversación con el presidente sobre la gestión 
del Asfalto. 

SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

10 de abril, Participe de la reunión ordinaria de vocales convocada por el señor presidente del 
GAD, conjuntamente con los compañeros vocales y el representante de la asamblea local de 
Rumipamba. 11 de abril, Me encontraba en las oficinas del GAD en atención a la ciudadanía, de 
la misma forma dialogue con el 1ng. Jorge Ullauri Técnico del GAD, de la misma manera participe 
de la capacitación violencia en género en el auditorio. 14 de abril, Me encontraba en la comunidad 
Bernayacu, donde dialogue con los moradores de la vía Bernayacu 2 sobre el tema de alcantarillas. 
18 de abril, feriado. 22 de abril, Me encontraba en el GAD Parroquial, donde dialogue con el Dr. 
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SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

26 de marzo, Participe de la reunión ordinaria de vocales, convocada por el presidente del 
GAD. 28 de marzo, Me encontraba en las instalaciones del GAD en atención a la 
ciudadanía. 2 de abril, Salí al Gobierno Municipal a dar seguimiento al trámite de gestión 
de mantenimiento eléctrico del coliseo de la Cabecera Parroquial, donde dialogue con el 
Ingeniero Cedeño y me indica que tuvieron que hacer la adquisición por una ínfima 
presupuestaria, otro por catalogo por el motivo que no había suficientes materiales, 
aproximadamente en un mes estarán cumpliendo con el trabajó. 4 de abril, Me encontraba 
en el Gobierno Parroquial de Rumipamba, donde me comunique vía telefónica con el 
ingeniero Cueva del GADPO como fiscalizador de la obra, para dialogar sobre el proyecto 
de la construcción de alcantarillas de la comunidad la Florida y Bernayacu. 9 de abril, Me 
encontraba en el GAD Parroquial donde dialogue con los técnicos de la empresa eléctrica 
sobre los medidores 

WILMER POVEDA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

4 de abril, Planificación de trabajo con el compañero presidente sobre la revisión de las 
maquinas secadoras. 7 de abril, En la mañana siguiendo con el seguimiento del permiso 
para cargar el material pétreo el cual nos dieron luz verde y en la tarde atención a la 
ciudadanía. 

5. INFORMAR SOBRE LOS BIENES QUE SE ENCUENTRAN 
DETERIORADOS Y CUMPLIDO SU VIDA ÚTIL 

El señor presidente del GADPRR Jimmy Velasco d a conocer el listado de bienes los 
cuales se encuentran en un estado malo, con lo que hace llegar a los señores vocales ese 
listado para que tengan conocimiento de los mismos. Con lo que manifiesta 
posteriormente que; en algunos de los casos de estos bienes aún se podrían dar arreglo 
pero no se lo hace por motivo de falta de recursos, de igual forma manifiesta que por ese 
mismo motivo no se puede realizar la adquisición de bienes nuevos. 
En tal caso los señores vocales están informados y de acuerdo con lo señalado en este 
punto. 

6. APROBACIÓN DE LA RESOLUCIÓN DE SEPARACIÓN DE RECURSO 

PARA LA CONTRAPARTE DEL PROYECTO DE LA VÍA DE HORMIGO 

ARMADA PARA EL AÑO 2026 
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El Señor presidente del GADPRR Jimmy Velasco presenta la resolución terminada y 

manifiesta que esta misma es necesaria para poder separar el recurso del proyecto ya 

mencionado en la reunión pasada sobre el asfaltado de la via para el año 2026, este mimo 

recurso seria del 5% del total de valor por el cual se determine el proyecto, Manifiesta de 

igual forma que en la reunión pasada ya se trató este tema y pone a consideración del 

pleno la aprobación y por ende la suscripción de la resolución presentada. Con lo que los 

señores vocales están de acuerdo en su totalidad en aprobar y firmar la resolución 

presentada. 

7. APROBACIÓN DE LA RESOLUCIÓN PARA LA ADQUISICIÓN DE 

DOTACIÓN DE VESTIMENTA DE TRABAJO PARA LOS FUNCIONARIOS 

Y TRABAJADORES DEL GAD PARROQUIAL RURAL RUMIPAMBA 

El señor Secretario Tesorero del GADPRR Jordi Casanova presenta la resolución a la sala del 
consejo sobre la adquisición de la dotación de vestimenta de trabajo para los funcionarios del 
GAD y pone a consideración la aprobación de la misma, puesto que los funcionarios y 
trabajadores requieren de la vestimenta adecuada yno se encuentra en existencia en bodega para 
ser otorgada 

Con lo que el señor presidente secunda la moción v da voto a favor, seguido ac la u 
aprobación del pleno del GADPRR. 

8. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

• Oficio recibido por parte del Sr. Neicer Naranjo, en el cual pide se realice la revisión de 
la secadora de cacao. 

• Oficio recibido por parte del Sr Víctor Villa, en el cual, solicita material pétreo para 
mantenimiento de vía. 

• Oficio recibido por parte del Sra. Lorena Bejarano, en el cual pide el enlace de la web 
para verificar información respecto al PDYOT 

• Oficio recibido por parte de la Tgnl. Maribel Mamallacta, en el cual solicita el auditorio 
de la institución. 

• Oficio recibido por parte del Sra. Marilú Sarango, en el cual hace la invitación a participar 
en una capacitación sobre violencia de genero. 

• Oficio recibido por parte del Sr Raúl Chinchay, en el cual solicita se le ayude con material 
pétreo. 

• Oficio recibido por parte del Sr Ermel Paredes, en el cual solicita se le ayude con material 
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• Oficio recibido por parte del Sr Celestino Shiguango, en el cual solicita se le ayude con 
material pétreo. 

• Oficio recibido por parte del Sr Lenin Valdivieso y Sra. Mónica Estrada, en el cual solicita 
se le ayude con I7cvolquetadas de lastre 

• Oficio al Ing. Abraham Freire alcalde de Lago Agrio, solicitando se ayude con minado 
de material pétreo. 

• Oficio al Ing. Yofre Poma prefecto de la provincia de Sucumbíos, solicitando se ayude 
con minado de material pétreo. 

• Oficio recibido por parte del Ing. Carlos Rivadeneira, en el cual hace la invitación a un 
taller de trabajo. 

9. RESOLUCIONES. 

• Del punto 5, los señores vocales quedan informados sobre los bienes institucionales los 
cuales se encuentran en mal estado y que ya cumplieron su vida útil. . 

• Del punto 6, por decisión unánime del pleno de la junta parroquial, se firma resolución 
para separar el recuro para el proyecto de asfaltado de hormigón armado para el año 2026. 

• Del punto 7, los señores vocales por decisión unánime quedan de acuerdo en firmar la 
resolución para la adquisición de la dotación de vestimenta de trabajo para los 
funcionarios y trabajadores del GADPRR. 

10. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 
15:59 PM 

Para co st n ia de lo actuado firman. 
. - 
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r. Ji y - lasco P. "Jordi Casanova 
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